



रेड लाइट एरिया से रेस्क्यू की गई रांची की नवालिम पड़ोसी ने बेच डाला था महिला दलाल को

रांची। रांची के रेड लाइट एरिया से रेस्क्यू की गई रांची की नवालिम पड़ोसी ने बेच डाला था महिला दलाल को...

पड़ोसी ने रेड लाइट एरिया से रेस्क्यू की गई रांची की नवालिम पड़ोसी ने बेच डाला था महिला दलाल को...

रांची से निपटारा हुआ आरोपी: नवालिम की एक कन्या ने बेच दी रांची पुलिस को वह जानकारी मिली कि आरोपी नवालिम प्रसाद रांची में ही रहता हुआ है...

एक व्यक्ति ने फांसी लगाकर को आत्महत्या

सिल्ली। सिल्ली प्रखंड अंतर्गत छोटपारी हरिजन कॉलेजी नवालिम सिद्धु स्वर्णकार 38 वर्षीय पिता वसिष्ठ स्वर्णकार बुधवार को देर रात लगभग 11 बजे फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली।



सामुदायिक अस्पताल को मिला नया एम्बुलेंस सिल्ली। सिल्ली अस्पताल में मंगलवार को नया एम्बुलेंस आया।

सिल्ली पॉलिटेक्निक कॉलेज में छात्र-छात्राओं को किया गया सम्मानित

सिल्ली। सिल्ली पॉलिटेक्निक कॉलेज में मंगलवार को सम्मान सभा का आयोजन किया गया। सम्मान में वैसे छात्र छात्राओं को प्रसन्नकर देकर सम्मानित किया गया...

गुमशुदा बालक बोकारो स्टेशन से मिला

सुरी। सिल्ली प्रखंड अंतर्गत कुटाम स्थित गुरुकुल से विमा 17 अमरल को सागर मंडल नामक बालक जिसकी उम्र 11 वर्ष पिता नयन मंडल भक्ति वेदांत विद्या भवन गुरुकुल कुटाम से लाता हो गया था।

वरीय पुलिस अधीक्षक का कार्यालय, रांची सर्वसाधारण को लिए सूचना

Official notice from the Superintendent of Police, Ranchi, regarding recruitment and office information. Includes contact details for PR 305283 Police(23-24)HD.

उपायुक्त ने किया जिला सामाजिक सुरक्षा कोषांग का निरीक्षण

नवीन मेल संवददाता। रांची उपायुक्त राहुल कुमार सिन्हा ने जिला सामाजिक सुरक्षा कोषांग के रोकड़ पंजी, प्रशासक रोकड़ पंजी, आदर्य पंजी, सम्पत्ता पंजी, पेंशन भुगतान प्रक्रिया को संचिका, विवर का अंशलेखन करते हुए...

उपायुक्त का कार्यालय, हजारीबाग (जिला मू-अर्जन शाखा) प्रारंभ-3 समाहर्ता या समुचित सरकार

प्रारंभिक अधिसूचना (अधिनियम-30/2013 की धारा-11 (क) के अधीन) अधिसूचना संख्या-816/प्रशा. हजारीबाग। दिनांक-19.08.2023

शुक्रि संसाहर्त/समुचित सरकार को यह अज्ञात होता है कि धारा-11(क) के अधीन प्रारंभिक अधिसूचना संख्या-816/प्रशा. हजारीबाग। दिनांक-19.08.2023

Table with columns for Job ID, Post Name, Grade, and Salary. Lists various government positions and their corresponding details.

रांची विंग अंतर कॉलेज हॉकी प्रतियोगिता सिमडेगा में 8 विस्तर से रांची। रांची विस्तरविद्यालय इस वर्ष 2023 अंतर कॉलेज रांची विस्तरविद्यालय

अंतर कॉलेज हॉकी प्रतियोगिता से करीब एक प्रतियोगिता आगामी 8 से 11 विस्तर अंतर कॉलेज हॉकी प्रतियोगिता सिमडेगा कलेज सिमडेगा में होगा इस बार प्रतियोगिता में भाग लेने के लिए सभी स्टाडेंट्स सिमडेगा में होगा...

Table with columns for Job ID, Post Name, Grade, and Salary. Lists various government positions and their corresponding details.

NEWS इन ब्रीफ

मारपीट और तीन लाख रुपये परमदारी भांगने का मामला दर्ज रांची। कैंक थाना में मंगलवार को पीड़ित तबरेज अंसारी ने तीन लाख रुपये परमदारी भांगने का मामला दर्ज कराया है।

ट्रेन से कटकर युवक की मौत रांची। नगड़ी थाना क्षेत्र के नवासराय में एक युवक की ट्रेन से कट कर मौत हो गयी।

केसीए ने गुरुकुल को पराजित कर जीता सेव वाटर क्रिकेट टूर्नामेंट रांची। खेती क्रिकेट अकादमी के तलाबवास में खेती क्रिकेट टूर्नामेंट में आयोजित सेव वाटर क्रिकेट टूर्नामेंट का दूसरा मैच मंगलवार को खेती क्रिकेट अकादमी और गुरुकुल के बीच खेला गया।

62 वां श्री सुंदरकांड श्री हनुमान चालीसा संगीतमय पाठ श्रद्धापूर्वक आयोजित भक्तों ने सुखाड़ से बचने के लिए भगवान से किया निवेदन

नवीन मेल संवाददाता। रांची श्री श्याम मित्र मंडल रांची के द्वारा हरमू रोड के श्री श्याम चंदा में मंगलवार को 62 वां श्री सुंदरकांड श्री हनुमान चालीसा का संगीतमय पाठ का श्रद्धा के साथ आयोजित किया गया।



श्राद्ध-कड़ताल आदि के सुस्ताल के साथ श्री गणेश वंदना करके श्री हनुमान चालीसा का पाठ किया और श्रद्धा अर्पित किया। इसके बाद श्री सुंदरकांड का पाठ प्रारंभ किया गया।

आम की बागवानी का दिया गया प्रशिक्षण रांची। प्रखंड की नेहाल कर्मिका पंचवार के गोमो गांव में 2023-24 के तहत किसान कल्याण उर्वरक जमीन पर आम की बागवानी योजना का प्रशिक्षण दिया गया।

स्वर्ण रेखा और हरमू नदी को बचाने की मुहिम सैकड़ों स्कूली छात्रों ने प्रधानमंत्री और मुख्यमंत्री को भेजा पोस्टकार्ड रांची। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को पोस्टकार्ड पर संदेश लिख कर श्राद्धकंड कही जाने वाली हरमू नदी और स्वर्ण रेखा नदी को बचाने की अपील की।

‘छात्रों का हो सर्वांगीण विकास यही है हमारा संकल्प’

जब तक वन हैं, तब तक हम हैं, इसलिए प्रकृति की रक्षा करें रांची। वन, पर्यावरण एवं जलवायु परिवर्तन विभाग के तलाबवास में करा स्थित कन्वर्वा गांधी स्मृति में मंगलवार को बताया कि सुखाड़ ग्रामों की सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची, तो देखा कि युवक का शव रेतवे पट्टी पर पड़ा हुआ है।

नवीन मेल संवाददाता। रांची श्राद्धकंड, छत्तीसगढ़, ओडिशा, राजस्थान और मध्य प्रदेश के एकलव्य मॉडल आसवीसी विद्यालय में पढ़ रहे 460 छात्रों (शेड्यूलआरएस) को शैक्षणिक प्रश्न कार्यक्रम के तहत मंगलवार को राष्ट्रपति भवन के दौरा करने का अवसर प्राप्त हुआ।

अमृत उद्यान, राष्ट्रपति भवन सहायत्व और पुस्तकालय का दौरा किया। अपने शैक्षणिक प्रश्न के दौरान अमृत उद्यान, राष्ट्रपति भवन के देश के संसद में भी जाने का मौका मिला।

हाई कोर्ट ने सरकार और नगर निगम को रांची के जलस्रोतों से अतिक्रमण हटाने का दिया निर्देश रांची। श्राद्धकंड हाई कोर्ट में रांची के जलस्रोतों के अतिक्रमण एवं शहर के बड़ा तालाब की सफाई-सफाई को लेकर दायित्व जमाईत जांचिका की सुनवाई हुई।

सांसद ने केन्द्र से बायो सीएनजी प्लांट स्थापित करने की मांग की

नवीन मेल संवाददाता। रांची भाजपा के राज्यभा संसद दीपक प्रकाश ने केंद्रीय आवास और शहरी मामलों व पेट्रोलियम और प्राकृतिक गैस मंत्री हरदीप सिंह पुरी को मंगलवार को पत्र लिखा है।



आवश्यकता को देखते हुए राज्य में बायो-सीएनजी प्लांट की आवश्यकता पर जोर दिया। उनके मुताबिक बायो-सीएनजी प्लांट लाने से कचरे के ढेर को हटाने का प्रयास होगा।

सीयूजे में एट्रेस टेस्ट के जरिए हांगा पीएचडी में नामांकन



नवीन मेल संवाददाता। रांची श्राद्धकंड केंद्रीय विश्वविद्यालय पीएचडी में नामांकन के लिए एट्रेस टेस्ट लेगा। इसके लिए विश्वविद्यालय सिसक एट्रेस टेस्ट (अक्टूबर 2023) का आयोजन करेगा।

डीएसएमएम की सिविधान बचाओ-देश बचाओ भीम संदेश यात्रा दो अक्टूबर से



रांची। दलित शोषण मुक्ति मंच (डीएसएमएम) की श्राद्धकंड राज्य कमेटी के बैठक में जेठे जेठे दलितों की अध्यक्षता में मंगलवार को संपन्न हुई।

कटाक्ष बाबूलाल मंडराडी ने सीएम को किया टक्कर, कहा महाजनों के खिलाफ भी कड़ी कार्रवाई हो

नवीन मेल संवाददाता। रांची जमीन हड़दपने के आरोपों पर सीएम हेमंत सोरेन ने खरा जवाब दिया है। सीएमवार को एक कॉन्सलर के दौरान मुख्यमंत्री ने कहा था कि जिन व्यक्तियों ने इस राज्य से महाजनों व्यवस्था को दूर करने के लिए संघर्ष किया।

हाउर आगे लिखा है कि 'संघर्षिता रांची, बोकारो, धनबाद, दुमका जैसे शहरों में हैं। अरबों वं जे जमीनें आदिवासी कल्याण से ले ली गई हैं। सीएनजी एक्ट का उल्लंघन भी हुआ है। एक ही परिवार खूद को दुमका, बोकारो, रांची और रामगढ़ का वासी बताता है। फिर सीएनजी के दावरे में आने वाली जमीन अपने नाम कर लेता है।

सोनाहालू के सतीघाट पर वन महोत्सव, सुदेश महतो ने किया उद्घाटन

रांची। सोनाहालू के बांरदा पंचवार क्षेत्र के प्रसिद्ध तीर्थ स्थान सतीघाट पर वन महोत्सव का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में प्रमुख अतिथि के द्वारा आयोजित हुआ महोत्सव का उद्घाटन विश्वाश सुदेश महतो और डीएफओ कुलदीप मीणा ने दौरा प्रत्यक्षित कर किया।

रांची से अपहृत नाबालिग यूपी के कुशीनगर से सकुशल बरामद, आरोपी हुआ गिरफ्तार

नवीन मेल संवाददाता। रांची सुखदेवनगर थाना पुलिस ने अपहृत नाबालिग को उत्तर प्रदेश के कुशीनगर जिले के कसया थाना क्षेत्र स्थित एक घर से बरामद किया है। नाबालिग लड़की को उसके ही पड़ोसी ने एक महिला दलाल के पास बेच दिया था।



कर नहीं गया है। ज्वाला प्रसाद के कई दिनों के बाद घर से अपहृत लड़की को सुखदेवनगर थाना पुलिस ने उसके पकड़ा था। सुखदेवनगर थाना पुलिस ने नाबालिग को घर से गायब होने के संकेत में सख्त इन्कार किया।















NEWS इन ब्रीफ

कप्तानी में किसी तरह के नए प्रयोग नहीं करूंगा : मिशेल मार्श



मेलबर्न। ऑस्ट्रेलिया के ऑलराउंडर मिशेल मार्श ने कहा कि दक्षिण अफ्रीका के सीमित ओवरों के आगामी दौर में वह कप्तान के रूप में किसी तरह का नया प्रयोग नहीं करेगा और इसके बजाय उसी ढंग पर आगे बढ़ेंगे जिन्हें प्रभावित कप्तान पेट क्लार्क और कोच एंड्रयू मैकडोनाल्ड चल रहे हैं।

सिमोना हालेप अस्थायी डोपिंग निलंबन के कारण अमेरिकी ओपन से बाहर



न्यूयॉर्क। सिमोना हालेप को अस्थायी डोपिंग निलंबन के कारण सोमवार को अमेरिकी ओपन टेनिस टूर्नामेंट से बाहर कर दिया गया। अमेरिकी टेनिस संघ ने घोषणा की कि दो बार को ग्रैंड स्लैम चैंपियन और विश्व की पूर्व नंबर एक खिलाड़ी हालेप का नाम टूर्नामेंट के ड्राई ड्राइ जाने पर स्वतः ही ड्राइ दिया गया।

लॉर्ड्स टेस्ट के दौरान कलाई में घोट लगी थी : स्टीव स्मिथ



नई दिल्ली। ऑस्ट्रेलिया के बल्लेबाज स्टीव स्मिथ ने खुलासा किया है कि लॉर्ड्स में दूसरे टेस्ट के दौरान घोट लगने के बाद वह इंग्लैंड में हालिया एशिया अर्धव्यापक के दूसरे भाग के दौरान अपनी घाल कलाई को देखवाला कर रहे थे। स्मिथ को घाबराहट में एक छोटा सा टेस्ट पट्ट नया है, जिसके कारण उन्हें शोध सामग्य के लिए स्प्रेस्ट पहना होगा और उन्हें ऑस्ट्रेलिया के आगामी सीमित ओवरों के दक्षिण अफ्रीका दौर से बाहर कर दिया गया है।

आयरलैंड के खिलाफ सीरीज क्लीन स्वीप करने उतरेगी टीम इंडिया



अच्छी लय में होंगे। लेकिन कप्तान और कार्यवाहक कोच सितांशु कोटक को यह भी ध्यान रखना होगा कि भारत को एशियाई खेलों में भी भाग लेना है और ऐसे में इस दौर पर गार रिजर्व खिलाड़ियों को नजर अंदाज नहीं किया जा सकता।

संभावित प्लेइंग 11

भारत : रतुनजु गावकवाड़, यशस्वी जयवाल, संजु सैमसन (विकेटकीपर), तिलक वर्मा, रिंकू सिंह, शिवाय दूजे, वाशिष्ठानन्द सुंदर, प्रियदर्शन कुमारा, अर्शदीप सिंह, जसप्रीत बुमरा (सी), रवि बिश्नोई।

मुंकेस कुमार को आनगवा ज्ञा सकता है। रिंकू सिंह ने दूसरे मैच में 21 गेंदों पर 38 रन बनाकर अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट में अपनी जीवंत उपस्थिति दर्ज कराई जिससे लगता है कि भारत को सबसे छोटे प्राचर्य में सूर्यकुमार यादव के बाद एक और फिनिशर मिल गया है।

18 साल के प्रगनानंद के पास कार्लसन को हराकर इतिहास रचने का मौका

एजेंसी। चेन्नई

भारत के 18 साल के युवा चेस खिलाड़ी आर प्रगनानंद ने फिडे विश्व कप शतरंज टूर्नामेंट में ऐतिहासिक जीत दर्ज की है। साथ ही उनके पास एक नया इतिहास रचने का सुनहरा मौका भी है।



नॉर्वेजियन जीएम मैग्नुस कार्लसन को हराकर विश्व कप जीतेंगे? पहले राउंड में से एक में, प्रगनानंद ने युजिया के दूसरे नंबर खिलाड़ी गुरुज जीएम हिराका नाकामुरा को हराया था।

आदर्श नामुली अंतर से पेरिस ओलंपिक के लिए कोटा चूके



नई दिल्ली। भारत के आदर्श सिंह अजरवैजान के बावजूद भी चाल रही इंटरनेशनल शूटिंग स्पॉट फेडरेशन (आईएसएसएफ) विश्व चैंपियनशिप (सभी स्पर्धाओं) में पुरुषों को 25 मीटर रेपिड फायर पिस्टल में कोई स्थान पर रहे और पेरिस ओलंपिक का कोटा चूक गए।

(एनआरएआई) ने मंगलवार को वहां एक विज्ञापन में बताया कि आदर्श ने क्वालीफिकेशन चरण में 583 का स्कोर भी किया, लेकिन काउंटबैक के समय था, जिसे भी फाइनल में छटा और आखिरी स्थान हासिल किया था। हालांकि, जैसे ही स्थिति स्थिर हुई, इंडेंट में उपलब्ध चौथा और अंतिम पेरिस कोटा एस्टोनिया के पीटर ओलेस्के के पास गया, जिन्होंने 583 का स्कोर भी किया, लेकिन काउंटबैक में आदर्श से एक स्थान आगे रहे।

महिला डब्ल्यूसी विजेता के हॉट चूमने पर विवाद

स्पेनिश फुटबॉल महासंघ के प्रमुख की शर्मनाक हरकत

एजेंसी। मैड्रिड

स्पेनिश फुटबॉल महासंघ के प्रमुख ने महिला विश्वकप के घुस्कार समारोह के दौरान एक खिलाड़ी के हॉट चूम कर नया विवाद खड़ा कर दिया तथा उसे लैंगिक भेदभाव से जुद्ध रहे खेल में अनुचित व्यवहार माना जा रहा है।



इस घटना ने लोगों का ध्यान खींचा जिससे कि जश्न थोड़ा फोका पड़ गया था। स्पेन के कार्यवाहक खेल मंत्री फिरेल इरेता ने सरकारी प्रसारक इन्फोर्मे से कहा, किसी खिलाड़ी को चूमने के लिए उसे हॉट होना चाहिए।

सपने में भी ऐसा नहीं सोचा था कि सीधे एशिया कप में डेब्यू करूंगा: तिलक वर्मा

एजेंसी। नई दिल्ली

युवा भारतीय बल्लेबाज तिलक वर्मा ने एशिया कप के लिए 17 सदस्यीय टीम में चुने जाने के बाद कहा कि वह वनडे खेलना चाहते थे, लेकिन उन्होंने कभी सपने में भी नहीं सोचा था कि उनका डेब्यू सीधे एशिया कप में होगा।



कप जैसे बड़े मंच के लिए इस खिलाड़ी को टीम में शामिल किया। हालांकि, तिलक के लिए

वे किसी सपने के सच होने जैसा ही है। यह तिलक को कड़ी मेहनत ही है जिसका फल उन्हें अब मिल रहा है। पिछले 17 महीने में दमदार प्रदर्शन के दम पर तिलक ने वे मुकाम हासिल किया है। मार्च 2022 में उन्हें पहली बार अंडीपीएल में खेलने का मौका मिला था।

एशिया कप 2023 गौतम गंभीर ने की चयनकर्ताओं की तारीफ, कहा 'एशिया कप में सूर्यकुमार यादव का चयन सही'

एजेंसी। नई दिल्ली

पूर्व भारतीय क्रिकेटर और कोमेंटरेटर गौतम गंभीर ने सूर्यकुमार यादव को 'प्रभावशाली खिलाड़ी' बताते हुए एशिया कप टीम में उनके चयन को सही ठहराया है। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने 30 अगस्त से होने वाले एशियाई कप के लिए 17 सदस्यीय भारतीय टीम की घोषणा सोमवार को की।



गंभीर ने स्टार स्पॉट्स पर कहा, अगर आप विश्व कप जीतना चाहते हैं तो खिलाड़ियों का फॉर्म और प्रभाव ही आपके जीतने में मदद करेगा। चयनकर्ताओं ने एक अच्छा काम यह किया है कि सूर्यकुमार यादव को टीम में चुना है। वह भले ही निरंतरता के साथ रन नहीं बनाते लेकिन वह महत्वपूर्ण प्रभाव डाल सकते हैं।

आपको उस खिलाड़ी को चुनने की जरूरत है। विश्व कप चार साल में एक बार आता है, आप वहां रह नहीं देखते कि दौड़ में कौन आगे है या नहीं। जो एशिया कप और ऑस्ट्रेलिया सीरीज के बाद बेहतर फॉर्म में हैं, उन्हें मौका मिलना चाहिए।

Advertisement for everyuth naturals featuring a product bottle and text: Goodness of Walnut for a FLAWLESS SKIN

NEWS इन ब्रीफ

केंद्र ने 2,410 रुपये प्रति क्विंटल पर प्याज की खरीद शुरू की है। केंद्र सरकार प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना के तहत किसानों को मिलने वाली सालाना 6000 रुपये को क्रम में इजाफा कर सकती है।

किसान किस्त में हो सकता है बड़ा इजाफा



एजेंसी। नई दिल्ली देश के किसानों को एक बड़ी सुशुभखबर मिल सकती है। केंद्र सरकार प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि योजना के तहत किसानों को मिलने वाली सालाना 6000 रुपये को क्रम में इजाफा कर सकती है।

प्रस्ताव मान लिया जाता है तो सरकार के सामने सालाना आधार पर 20,000-30,000 करोड़ रुपये का खर्च बढ़ जाएगा। हालांकि वे अभी भी तय नहीं हैं कि इसको कब तक लागू किया जाएगा, लेकिन ऐसा माना जा रहा है कि चार राज्यों में होने वाले विधानसभा चुनाव से पहले इस फैसले को ले लिया जाएगा।

धर्लू व्यवधान का दबाव मुद्रास्फीति पर रहेगा: समीक्षा

नई दिल्ली। भारत में धर्लू खत और निरक्षरता से विकास में तेजी जारी रहने की उम्मीद है, लेकिन वैश्विक अर्थव्यवस्था और संश्लेषण के अभाव में मुद्रास्फीति के दबाव को बढ़ा सकती है।

टेलिकॉम के बाद अब इंटरनेट की दुनिया में उतरे मुकेश अंबानी



एजेंसी नई दिल्ली मुकेश अंबानी की कंपनी रिलायंस जिंयो ने साल 2016 में टेलिकॉम सेक्टर में तलका मचा दिया था। कंपनी अब कंप्यूटर इंटरनेट के क्षेत्र में भी धमाल मचाने की तैयारी में है।

एयरटेल अभी छह महीने का सम्बन्धित है रही है और इसके लिए यूजर्स से 7300 रुपये लिए जा रहे हैं। इसका हर महीने के सवालों का जवाब नहीं दिया। सूत्रों का कहना है कि जिंयो उन शहरों में कंप्यूटर इन्फ्रास्ट्रक्चर कर रहा है जहां डाटा सेंटर 5जी रोलआउट शुरू हो चुका है।

विदेश

भारत के बाद अब जापान भी 26 अगस्त को स्मार्ट लैंडर चंद्रमा पर भेजने की तैयारी में



एजेंसी। टोक्यो बुनियावर में चंद्रमा पर कब्जे की होड़ मची हुई है। हर देश चंद्रमा की सतह पर अपने लैंडर को उतारने की कोशिश में जुटा है। भारत का चंद्रयान-3 भी 23 अगस्त को चंद्रमा पर उतरने का पहला प्रयास करेगा।

लूटपाट में भारतीय नागरिक की गोली मारकर हत्या न्यूयॉर्क। मैसिको में सिटी में लूटपाट के दौरान यादक सवार वरमार्गों में दो भारतीय नागरिकों पर हमला किया और गोली चला दी।

सत्ता की लहर

15 साल बाद थाईलैंड लौटे पूर्व पीएम थाकसिन सिनवात्रा

पहुंचते ही 'गिफ्ट' में मिली 8 साल की कैद



एजेंसी। बैंकॉक वर्षों के स्व-नियंत्रण के बाद मंगलवार को थाईलैंड लौटे पूर्व प्रधानमंत्री थाकसिन सिनवात्रा को आठ साल की जेल की सजा सुनाई गई।

कोर्ट से सुनाई 8 साल की सजा

थाकसिन का कर्त्तव्य पहले उच्चतम न्यायालय गया, जहां निर्वासन के दौरान उन पर लगे आरोपों को लेकर उनकी आपराधिक दोषसिद्धि एवं सजा की पुष्टि की गई।

मजबूत स्ट्रैटजी के चलते इन्वेंट्री को बढ़ाने में कामयाब रहा रिलामी

नई दिल्ली। तेजी से बढ़ते स्मार्टफोन बाजार में एक प्रमुख खिलाड़ी रिलामी 2023 की पहली छमाही में अच्छे तरह से सोची-समझी स्ट्रैटजी के माध्यम से अपनी इन्वेंट्री को बढ़ाने में कामयाब रही है।

Table with columns for S.No, अर्थव्यवस्था की विस्तारिता, and विस्तार-कोटेशन. It lists various economic indicators and their growth rates.

